

江津邻里市集开业

激活城市核心区消费“新夜态”

江津报讯(记者 苏盛宇 实习记者 陈婧琪 通讯员 梁媛媛)6月22日,江津邻里市集开业,填补了圣泉街道(滨江新城)开放式夜市业态空白,激活城市核心区消费“新夜态”,让市民消费和社交有了新场所。

夜幕降临,华灯初上,占地2000平方米,位于圣泉街道商务广场(金科·美邻汇旁)的江津邻里市集热闹非凡,70多个特色鲜明、潮流时尚的摊位整齐排列,呈现出“一铺一景”。奶茶冷饮、炸鸡烤串、旧书旧物、手工精品……琳琅满目的商品、令人垂涎的美食、别具一格的景观以及同步举办的重庆市社区艺术节江津选拔赛20多个精彩文艺节目,吸引了1.5万市民前来“打卡”。据了解,为扩大江津邻里市集品牌知名度和影响力,圣泉街道在开业初期还将组织开展家庭亲子运动会、本土非遗展示、消暑啤酒音乐节等专场活动。

江津邻里市集是圣泉街道完善城市核心区商业业态和配套服务的重要载体。圣泉街道以“满足多元消费需求、激发市场活力、方便群众日常生活”为出发点和落脚点,把繁荣“夜经济”作为释放消费潜力、激发城市活力的重要手段,通过“政府引导+主体参与”的运营模式,不断创新形式、拓展业态、营造氛围,增加夜间餐饮、休闲娱乐等消费场景,推动夜间经济街区规模化、专业化、特色化、新颖化发展,满足市民个性化、多层次、品质化的夜间消费需求,打造集购好物、品美食、赏美景、享文化于一体江津邻里市集,让城市烟火气不断升腾。

据了解,江津邻里市集每周六周日17时至22时开放。值得一提的是,圣泉街道为辖区居民提供30个公益摊位。



圣泉街道邻里市集开市。

江津报记者 苏盛宇 摄

端午假期潼南文旅消费活力充分释放

潼南报讯(全媒体记者 刘文静)端午假期,舒适的气候、火热的乡村、多彩的活动,促使潼南旅游迎来夏季旅游首轮高峰。据潼南区文化旅游委统计,潼南区在端午期间吸引游客约16.83万人,旅游综合收入1.18亿元,分别同比增长28.42%、38.29%。

与五一“报复性出游潮”中涌现的“特种兵式”出游不同,这个端午假期更多市民游客开始回归享受生活的旅行状态,以“悦己”为首要目标,追求旅行的“松弛感”,短途周边游、亲子研学游、康养休闲游等旅游

方式备受追捧。

“清风碧水,山林环绕,在这里漂流不仅风景美,更是清凉刺激。”随着气温逐渐升高,不少市民们选择清凉避暑游,龙形峡漂流成了不少人的首选。据了解,龙形镇全新打造的漂流项目全长3.5公里,前后落差达到69米,漂流时长2个小时左右,绿植、格桑花环绕,让游客在漂流过程中还能亲近大自然。

接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。端午时节,位于太安镇潼乐谷景区里的千亩荷花初绽,仪态万千、清新脱俗的荷花为

游客带来了别样的假日游园体验。除了赏荷,景区内的彩虹滑道、水上玻璃滑道、马术表演、划艇、脚踏船、卡丁车、沙滩车、摸鱼戏水等多项休闲娱乐项目也深受游客喜爱。“我们专程从合川过来,开车过来很近,孩子妈喜欢花,拍到了很多绝美的照片,这些休闲项目又特别适合孩子玩,是亲子游的好去处。”游客王先生说。

佳节硕果挂满枝,休闲采摘正当时。眼下,新胜镇的脆红李、塘坝镇的水蜜桃、大佛街道的蓝莓、双江镇的西瓜等水果纷纷成熟,趁着端午假期天气晴好,游客三五

成群,在果园里开启“寻宝之旅”,享受采摘的惬意。近年来,潼南区大力发展果蔬采摘,近郊采摘游逐渐升温,激活了乡村采摘经济的同时,也带火了假日期间的乡村旅游。

双江古镇“我们的节日·端午”主题活动、杨氏民宅“品味端午,传承文明”汉服游园活动、隆鑫中央大街“欢乐‘粽’动员”活动……这个端午,潼南区各大景区、文旅场所和街区推出了丰富多彩的文旅活动,为市民游客呈上了端午文旅大餐,充分释放了文旅消费活力。



荷花满池 夏意浓

接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。连日来,荣昌城区海棠公园的池塘中,荷叶如盖似翡翠碧绿晶莹,荷花亭亭玉立、随风摇曳,构成一幅淡雅清新的夏日画卷。

该公园的荷花品种为太空荷花,花期将持续至11月。

荣昌区融媒体中心记者 廖国颖 通讯员 孙珍 摄

据《荣昌报》